



杨一民 (图片系电视截屏)

暗箱操作体能测试 收受一万美元贿赂

杨一民案情曝光

本报记者 李志刚

12月21日,国家体育总局足管中心原副主任、中国足协原副主席杨一民将在铁岭以“受贿罪”的罪名接受审判,12月19日他的部分案情曝光——杨一民曾经暗箱操作体育测试,并收受过江苏舜天俱乐部原总经理潘强一万美元的贿赂。

很多中国足球记者对杨一民都比较了解,大家原

来相处得还算不错——杨一民一直被认为是中国足协中“学院派”的代表,他一直给人以温文尔雅的印象,当然,现在他的变化可以说是很大的。恐惧、悔恨等情绪交织在一起,让杨一民在被羁押期间迅速白头。中国足协原本一直强制推行12分钟跑、YOYO等体能测试。据杨一民交代,有一年

年初,江苏队的人找到他,希望他能关照一下,于是在测试的时候,他告诉监督体能测试的裁判,在不违背大原则的前提下,多照顾照顾江苏队的队员。那之后过了三四个月,杨一民到江苏赛区做某场比赛的裁判监督,时任江苏舜天俱乐部总经理潘强来看他,在他房间里硬要给他一万美金。回忆当

时的情形时,杨一民强调“潘强放下钱就跑了”,“潘强说到酒店房间看看我,结果他扔下钱就跑了,后来我一看,是一万美元的现金。”

早在上周,杨一民聘请的辩护律师牛火燕等人便赶到了铁岭,杨一民还有哪些罪行?牛火燕又会为杨一民作何辩护?不日之后,答案便将揭晓。(铁岭12月19日电)

铁岭再次贴出新公告

范广鸣等人周五出庭

本报铁岭12月19日电(记者 李志刚) 今天上午,“足球大审判”正式开始,辽宁铁岭一下子成为中国所有足球界人士乃至体育界人士心目中的焦点。原中国足协裁判委员会主任张建强成为第一个出庭受审的犯罪嫌疑人,陕西国力足球俱乐部原董事长李志民随后在另一个法庭接受了审理。

明天8时30分,铁岭中院第一审判庭将公开审理铁岭市人民检察院提起公诉的成都谢菲联足球俱乐部有限公司、青岛海利丰足球俱乐部有限公司及被告人杜允琪、刘红伟等18人非国家工作人员受贿、对非国家工作人员

行贿、职务侵占、非法拘禁、妨害公务一案;同样在这个时间,铁岭市中院还将在第14法庭公开审理被告人王珀非国家工作人员受贿、诈骗,被告人丁哲非国家工作人员受贿一案。

此前一位知情人士曾经透露“铁岭方面至少会连审五天”,这一消息现在得到了证实。今天下午,铁岭中院再次贴出了新公告:本院定于2011年12月23日8时30分在四楼法庭公开审理被告人范广鸣、冷波、邢锐、吴晓东、杨旭、陈志农、谢彬对非国家工作人员行贿,被告人沈刘曦、胡明华、王守业、左文清、高晖、金光洙非国家工作人员受贿一案。

“足球大环境毁了他”

涉案球员家长含泪控诉

本报记者 李志刚

“足球大审判”格外引人关注,全国各地很多记者分别赶到辽宁铁岭、丹东进行采访,银轩宾馆由于紧邻铁岭中院,从而受到前来铁岭采访老记们的青睐。如今的银轩宾馆早已没有空房,这里除入住了很多记者之外,还住进了一些涉案人员的家属和律师。12月19日中午,一位无锡中邦队涉案球员的母亲在银轩宾馆向记者控诉,“是当时的足球大环境毁了他,足球啊,以后我们再也不碰了。”这名无锡中邦球员将于20日早上与成都谢菲联、青岛海利丰的涉案人员一起出庭受审。

(铁岭12月19日电)



李志民受审完毕,面不改色。 CFP供图

原国力老板李志民出庭受审

本报铁岭12月19日讯(记者 李志刚) 12月19日,除了名气很大的张建强之外,陕西国力足球俱乐部原董事长李志民也出庭受审,他被提起控诉的罪名是“非国家工作人员受贿罪”。

据可靠消息,2003年9月、11月,被告人李志民利用担任陕西国力足球俱乐部董事长的职务便利,为四川冠城、上海申花等足球俱乐部所属足球队在当年保级、夺冠等事项谋取利益,

先后2次收受上述俱乐部人民币共计250万元。案发后,李志民上缴全部赃款。

经记者多方查证,李志民涉案的两场具体比赛,分别是2003年9月21日末代甲A四川冠城主场5:1大胜陕西国力、2003年11月26日上海申花主场2:0击败陕西国力。事实上2003年在四川主场迎战陕西之前,足坛便有传言称“比赛可能有假”,最后比赛的过程、结果不仅让普通球迷瞠目结舌,

据说也使得中国澳门有关足球博彩公司痛骂陕西国力,这一消息是否属实已经很难查证,但这家博彩公司此后再也没有为陕西国力的比赛“开盘”却是一个事实。而在2003年11月26日陕西客场挑战上海申花之前,上海双雄申花、中远国际在积分榜上咬得正紧,尽管明知陕西国力实力一般,但为了防止陕西国力坏了自己的好事,上海申花还是给陕西队方面送了一笔钱;此事的另一个版

本是申花原本不想送钱,但时任陕西国力总经理的王珀,放出狠话称,就算拼不过申花队也不会饶了申花的球员,面对这一威胁,申花的选择是“花钱摆平”。

陕西一些媒体曾经撰写文章,称李志民为人非常仗义,在社会上口碑不错,“坏就坏在王珀身上,李志民不该引进王珀担任陕西国力俱乐部总经理”,王珀、李志民、张建强……据说这些涉案的犯罪嫌疑人,是以这一顺序陆续落入法网的。

nowbelle 暖倍儿
中国驰名商标

齐鲁晚报·暖倍儿女子围棋队
跻身全国女子围棋甲级队

青岛暖倍儿女子围棋队成立
唐莉、毛显衡、陈盈、黑嘉嘉
四大美女职业棋手倾力加盟

每一次寒风乍起,陪在我身边的是你
每一次朋友相聚,带给我们温暖的是你
每一次过节回家,让父母欢笑的也是你
你走进我的生活,与我们暖暖相依
暖倍儿保暖衣,让我们把温暖带回家

暖倍儿 把暖带回家

全国服务热线: 400-666-5260

@暖倍儿官方微博

